



मेट्रो दिनांक

राष्ट्रीय हिंदी साप्ताहिक



महाराष्ट्र सरकार द्वारा विज्ञापन हेतु मान्यता प्राप्त

संपादक- दीनानाथ एम. तिवारी

Website : www.metrodinank.com
Email : metrodinank@gmail.com

RNI No. : MAHHIN/2009/35355

POST REGD.NO : MH/MR/NW-143/2018-20

वर्ष : ०९

अंक : १२

मुंबई, शुक्रवार २८ दिसंबर २०१८ से ३ जनवरी २०१९

पृष्ठ : ४

कीमत : दो रुपये

बीजेपी - शिवसेना के बीच महाराष्ट्र से लेकर केंद्र तक तलखी

कर्ण हिंदुस्तानी
मुंबई, शिवसेना और बीजेपी भले ही एक-दूसरे की सहयोगी पार्टी हैं, मगर दोनों के बीच महाराष्ट्र से लेकर केंद्र तक तलखी देखने को मिलती है। बीजेपी अध्यक्ष अमित शाह ने पार्टी नेताओं को साफ निर्देश दिया है कि शिवसेना के खिलाफ सार्वजनिक बयानबाजी से बचें। हालांकि आरएसएस से जुड़े एक दैनिक 'तरुण भारत' ने शिवसेना प्रमुख उद्धव ठाकरे को निशाने पर लिया है।

बुधवार को अपने संपादकीय में 'तरुण भारत' ने एक ओर शिवसेना द्वारा केंद्र सरकार पर भ्रष्टाचार के आरोप लगाने और दूसरी ओर सहयोगी पार्टी भी बने रहने पर सवाल उठाया। संपादकीय में लिखा, 'उद्धव ठाकरे काफी प्रमित लगते हैं। उन्हें बिल्कुल भी विवेक नहीं है कि क्या बोलना है और



क्या करना चाहिए। शिवसेना केंद्र और राज्य (महाराष्ट्र) दोनों जगह लिया और चुनौती दी कि वह सरकार का साथ छोड़कर

बीजेपी के साथ सत्ता में है, इसके बावजूद वह सरकार को गालियां देती है और सरकार के खिलाफ बोलती है। अखबार के संपादकीय ने शिवसेना को इस दोहरे रवैये में लिए निशाने पर छोड़ देती। अखबार ने संपादकीय में लिखा कि सरकार की आलोचना कर शिवसेना लोगों को प्रमित करना चाहती है, लेकिन जनता अगले चुनाव में उसे उसकी जगह दिखाएगी।

सर्वश्रेष्ठ सांसद की लिस्ट में गोपाल शेट्टी

दीनानाथ तिवारी

मुंबई। लगभग साढ़े चार साल पहले रिकार्ड मतों से जीत दर्ज करने वाले उत्तर मुंबई के सांसद गोपाल शेट्टी को सर्वश्रेष्ठ सांसदों की लिस्ट में स्थान मिला है। 'फेम इंडिया मैगजीन' द्वारा किए एशिया पोस्ट के सर्वे में २५ सर्वश्रेष्ठ सांसदों की लिस्ट में स्थान पाने वाले वे मुंबई के एकमात्र सांसद हैं। जबकि इस लिस्ट में महाराष्ट्र के तीन सांसदों को स्थान मिला है। मैगजीन ने देश के सभी ५४३ लोकसभा क्षेत्रों में सांसदों द्वारा किए गए विकास कार्यों के अलावा अन्य केंद्रीय योजनाओं के क्रियान्वयन तथा



१० बिंदुओं के आधार पर सर्वश्रेष्ठ २५ सांसदों की लिस्ट तैयार की है। सर्वे के मुताबिक गोपाल शेट्टी ने संसद की हर एक बैठक में उपस्थिति दर्ज कराई है। सदन में मौजूदगी के लिए उन्हें शत प्रतिशत अंक प्राप्त हुए हैं। महाराष्ट्र के ३ सांसदों में मुंबई से शेट्टी के साथ अहमदनगर से भाजपा के दिलीप गांधी, बारामती से राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी की सुप्रिया सुले का समावेश है। इस उपलब्धि पर सांसद गोपाल शेट्टी ने इसका श्रेय अपनी माँ को दिया। राजनीति में अभी तक अजेय रहे शेट्टी १९९२ में नगरसेवक के रूप में चुनाव जीतकर राजनीति में सक्रिय हुए। शेट्टी तीन बार नगरसेवक, दो बार विधायक, पहली बार सांसद बनने से पूर्व मुंबई मनपा के उप महापौर के साथ मुंबई भाजपा अध्यक्ष की जिम्मेदारी निभा चुके हैं।

श्रीमद् भागवत कथा का संगीतमय भव्य शुभारंभ

जय कुमार शर्मा
ठाणे। दिवा पूर्व में श्रीराम कृष्ण सेवा संस्थान के तत्वावधान में कथा व्यास सुप्रसिद्ध श्री वेद निधि शास्त्री जी महाराज (वेदान्ताचार्य) के द्वारा श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एवं समाजसेवक सेठ नानाजी भाई खिमजी भाई ठक्कर, ठाणा वाला ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। संस्थान के अध्यक्ष प्रवीण उपाध्याय ने मेट्रो दिनांक संवाददाता को बताया कि भागवत कथा का आयोजन २४ दिसंबर से ३१ दिसंबर तक शाम ६ बजे से १० बजे तक चलेगा। प्रथम दिवस महात्म्य धुंधकरी की कथा द्वितीय दिवस महाभारत एवं कपिल उपाख्यान, तृतीय



दिवस, ध्रुव एवं प्रह्लाद की कथा। चतुर्थ दिवस भगवान श्रीकृष्ण का जन्मोत्सव, पांचवे दिन कृष्ण की बाल-लीलाएं एवं गोवर्धन पूजा, छठवें दिन रुक्मिणी विवाह, सातवें दिन सुदामा चरित्र एवं बृज की होली एवं अंतिम दिन संगीत संध्या एवं महाप्रसाद (भण्डारा) रात्रि ८ बजे से ११ बजे तक का कार्यक्रम निर्धारित किया गया है। यदि कोई इस कार्यक्रम से जुड़ना चाहे तो संस्था के अध्यक्ष से संपर्क कर सकते हैं। मो. ९९६७९१६९२१-९७०२९६२२४१

भोलेनाथ महाराज(प्रयागराज)के अमृत वाणी में श्रीमद् भागवत कथा शुभारंभ

१ जनवरी को होगा हवन व महा प्रसाद का भंडारा...



विनोद तिवारी

नालासोपारा : नालासोपारा (पूर्व), ओस्तवाल नगरी में श्री प्रयागराज फाउंडेशन द्वारा आयोजित श्रीमद् भागवत कथा भोलेनाथ महाराज (प्रयागराज) के अमृत वाणी से शुभारंभ हुआ है। श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान को सैकड़ों लोग ग्रहण कर रहे हैं। मंगलवार को दोपहर में श्रीमद्

भागवत कथा स्थान से पोथी कलश यात्रा निकाला गया जिसमें सैकड़ों महिला पिला वस्त्र धारण यात्रा में भाग ली थी। भागवत कथा स्थान से आस पास के गलियों में कलश यात्रा को भ्रमण करा कर वापस स्थान पर कलश यात्रा पहुंचा। शाम को पोथी पूजन के बाद भोलेनाथ महाराज के अमृत वाणी से श्रीमद् भागवत कथा का शुरुवात किया

गया। श्रीमद् भागवत कथा में कार्यकर्ता रूपी बुजेश मिश्रा (राष्ट्रीय अध्यक्ष), अरविंद प्रताप सिंह (राष्ट्रीय उपाध्यक्ष), भोलानाथ त्रिपाठी (राष्ट्रीय महासचिव), सुधाकर मिश्रा (सचिव) संतोष सिंह (कोषाध्यक्ष), राम अछेबर यादव (उपकोषाध्यक्ष), एडवोकेट सुनील मिश्रा (कानूनी सलाहकार), एडवोकेट अनिल पांडेय, आचार्य पंडित

एडवोकेट दीनानाथ शुक्ल, एडवोकेट मनोज तिवारी, डी पी दुबे प्रमुख सलाहकार, राकेश तिवारी, बबलू तिवारी, अशोक सिंह, जितेन्द्र मिश्रा, रामलाल कन्नौजिया, सुरेन्द्र सिंह, मनोज सिंह, साहबलाल तिवारी, धीरज मिश्रा, देवेन्द्र राय, राजाराम राजपूत, ओम प्रकाश तिवारी आदि कार्यकर्ता व पदाधिकारी मौजूद थे।

एंटी करप्शन कमेटी ने जयापुर गांव पहुंचकर विकास कार्यों की ली जानकारी



मेट्रो दिनांक संवाददाता
वाराणसी। एंटी रफ्तान कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष रविंद्र द्विवेदी जी ने मऊ आजमगढ़ गाजीपुर, जौनपुर, भदोही, वाराणसी का दौरा कर विकास कार्यों की लोगों से जानकारी ली। वाराणसी पहुंचकर प्रधानमंत्री के गोद लिए जयापुर गांव का भी जायजा लिया। विकास कहां कितना हुआ? एंटी करप्शन की टीम ने जयापुर में बने नंदवर गौशाला अटल नगर सोलर प्लांट पेयजल एवं सड़कों को देखकर जानकारी भी ली। सरकार द्वारा चलाए जा रहे सभी योजनाओं के तहत महिलाओं को मिलने वाली सरकारी लाभ किस तरह मिल रही है। इस बारे में भी योजनाओं की जानकारी



भूतपूर्व प्रधानमंत्री भारतरत्न स्व. अटल बिहारी वाजपेयीजी के जयंती पर भाजपा वॉर्ड ७२ के नगरसेवक पंकज यादव ने टॉमा हॉस्पिटल के मरीजों में फल वितरण कार्यक्रम किया। इस दौरान भाजपा वॉर्ड ७२ के कार्यकर्ता व महिला मोर्चा के कार्यकर्ता भारी संख्या में सहभागी हुए। भाजपा वॉर्ड ७२ के नगरसेवक पंकज यादव को मरीजों ने खूब आशीर्वाद दिया।

